

Некоммерческая организация «Ассоциация московских вузов»

Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования
Московский государственный строительный университет

Научно-образовательный материал №52
(подраздел 11.6.2.9)

Положение о конкурсах курсовых проектов и работ, выполненных по заданиям организаций строительного комплекса Москвы в области водоснабжения и водоотведения

Состав научно-образовательного коллектива:

Андрианов А.П., доцент кафедры водоснабжения, к.т.н.

Орлов В.А., декан факультета «Водоснабжение и водоотведение», к.т.н., проф.

Михайлин А.В., зам. директора ИЭВСП, доцент кафедры водоснабжения

Макиша Н.А., ст. преподаватель кафедры водоотведения

Москва 2009 г.

АННОТАЦИЯ

на НОМ №52 «Положение о конкурсах курсовых проектов и работ, выполненных по заданиям организаций строительного комплекса Москвы в области водоснабжения и водоотведения»

Положение регламентирует проведение конкурса курсовых проектов и работ, выполненных на уровне перспективных инновационных разработок по заданиям организаций строительного комплекса Москвы в области водоснабжения и водоотведения.

Положение состоит из следующих разделов:

1. Назначение и область применения.
2. Нормативные ссылки.
3. Термины, определения, обозначения и сокращения.
4. Общие положения.
5. Участники Конкурса.
6. Оргкомитет и Жюри Конкурса.
7. Критерии оценки курсовых проектов и работ.
8. Подведение итогов Конкурса.
9. Финансирование проведения Конкурсов.

Приложение (образец протокола заседания жюри конкурса).

В Положении указаны цель и задачи проводимых конкурсов курсовых проектов и работ.

В разделе «Участники конкурса» сформулированы требования к допуску курсовых проектов и работ на конкурс, в частности, к участию в конкурсах допускаются проекты и работы, выполненные студентами факультета «Водоснабжение и водоотведение», а также других факультетов по заданиям, разработанным в соответствии с Заданием на курсовое проектирование. Сформулированы условия участия в конкурсе (защита работы на оценку «отлично» и корректность выполнения работы) и количество работ, предоставляемых на конкурс.

В Положении указан порядок рассмотрения и отбора курсовых проектов и работ на конкурс.

Конкурс проводится по следующим номинациям:

- а) Экологичные, экономичные и современные технологии питьевого и технического водоснабжения.
- б) Экологичные, экономичные и современные технологии водоотведения и очистки бытовых и производственных сточных вод.
- в) Реконструкция и модернизация систем и сооружений водоснабжения и водоотведения.

В каждой номинации по итогам решения жюри конкурса определяются 2 призера и 1 победитель конкурса.

В разделе «Оргкомитет и Жюри Конкурса» указан порядок формирования оргкомитета и жюри конкурса курсовых проектов и работ и их обязанности.

В положении приведены разработанные специальные критерии оценки курсовых проектов и работ. В данных критериях оценки курсовых проектов и работ сделан акцент на актуальность тематики и ее значимости для Москвы и московской области, масштабы и реальности объекта, уровень выполнения работы, использование современных технологий (в т.ч. нанотехнологий), инновационных конструктивных, схемных, технологических решений, современного, экологичного и энергоэффективного оборудования.

В заключительных разделах описаны порядок и формы морального поощрения студентов и руководителей курсовых проектов – победителей конкурса, устанавливаются источники финансирования конкурсов.